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                                                             MİTOZ-MAYOZ  BÖLÜNME-I
    Test No :

1. Kromozom sayısı 2n=48 olan bir hücre 2 mitoz bir mayoz bölünme geçirdiğinde oluşan hücrelerin kromozom sayısı kaç olur?

A) 24
B) 48
C) 96
D)  72
2. Kromozom sayısı 2n=64 olan bir hücre 3 mitoz bir mayoz bölünme geçirdiğinde toplam kaç hücre oluşur?

A) 16
B) 24
C)  48
D)  32
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II
Bir hücrenin mitoz bölünme esnasındaki kromozom ve hücre sayısındaki değişme, yukarıda verilen grafiklerin hangileriyle ifade edilebilir?

          Hücre sayısı
Kromozom sayısı

A)             I

II

B)             II

I

C)              I

I

D)             II

II

4. Aşağıda verilenlerden hangisi hem mayoz hem de mitoz bölünmede ortak  görülmez?

A) Kromozomların kendini eşlemesi

B) Krossingoverla, kromozomlar arasında gen değişimi

C) İğ ipliklerinin oluşumu

       D)   Eş kromatitlerin ayrılarak kutuplara çekilmesi

5. Mehmet: Kromozom sayısı değişmez, hücre sayısı iki katına çıkar.

      Aslı : Kromozom sayısı yarıya iner, hücre sayısı 4 katına çıkar

Mehmet ve Aslı sırasıyla mitoz ve mayoz bölünme ile ilgili bilgi vermektedir.Mehmet ve Aslı’nın verdiği bilgilere göre aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?

A) Mehmet’in verdiği bilgi doğru, Aslı’nın verdiği bilgi yanlış

B) Aslı’nın verdiği bilgi doğru, Mehmet’in verdiği bilgi yanlış

C) Her ikisi de doğru

D) Her ikisi de yanlış




























































































































































